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Una visión histórica 
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Teoría del fengshui 
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El mapa Ba-Gua 
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El remedio en fengshui es como 
un símbolo 
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Existe una parte que pone tu mente  
��������		
�������5�=������
�9�	9�����8����
�
�	���	
�����

�	�5����
��73:�
��=�
��3��@4����	�3���
�4������9�	9������
��<��
������A�8����35�A�3�����	����5��8�����������
�	���	
�����
��7�
����	
��;����9�=�3���������5�����
��	�7��;�9�=�8���	����
5���� 5����� 
���������� 
��6�;� �
�� �
� 5��:
�3�<� %�3�� �����
��	���� ��7;� �
35
�3����� 
��9�	�3���3���4��
	�3����<� �35�>�3��� �
�	����
������
9�	
�����5��:
�3��5����8���������

	��3���4��
	�3������8��

��8�����������3�;�5����
�
���3������	����	���	
�����
��������
����5���
��������������<�

��� ����� 3������ ��� �	���3
A�� �
�35�� ��� 
�� �
����
� 	����
������ �	�
������� 
��
N����	
��N�8���5������9���� 

�6������6�
5�<������� ����	
�����5���
������ 
�� 

�3��
3

�6���=��������4��3�����
��6��>����
�
�	���	
����<���7��
�������������9�	��
�4�

:
�;�
�
�9�	���5��
:
������4��
�������������������5�
��
�����G�"��
�	���	
�����8�����3
���
��������� ���?���=� 
��3������	�3��N�������3��N� 8��� �����=� ������ �	�D���9�	
��
���������=� ���������9�	
���

���=� 
��	���	
����;� 
��47�
	�;��
�	�35�����:���

�;� �

7�
������ ����� 8����� 5
��3����=��������
� ��4�
3
�����9�	�� ��� �5��
	
���5��8��� ���
9�	��5�������8��� 
��8��������������� �
����8�������	��� 
��8������=��
�5��5
���6��
	9�	��	����
���
���	
��O��

7�������
�� 
�A�=� 
����	��
����������
3�
���3����3�����
5���� ���5�E�� ������� 
���
��:
�3����� 
35�

���� 9�	
�� 
�� ���	���	
��;� 9�	
�� ����
4��
���8��������@�
��	�35����
������8����
����?��=�
�����

�����������3@��8�������
��
��	����=�8���
����5���	
���������
��
��

��
���	������5����������
�����4���A������
���
8��������3���	���	
������5�������
���8����
���3���9��������<�

�
��
3������
���������3������
���=�"��"����	���
�������5�A���������������
��4
��
���
�������3�����������

���
6D���7�<��

�

Tipos de remedios  
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Cristales en fengshui  
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Los maestros Ascendidos y el Ba-Gua  
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Los Ángeles en fengshui  
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Aurasoma y fengshui  
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Un modelo físico para el fengshui 
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Los diferentes dominios de la 
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Teoría Estándar aplicada 
al fengshui  
�

�
� 	��	�5��� ��� 	������ 
35

	�� 8��� ���
�
�	����� ��� 3����@� ������� ��� ��� 	
�����
���6�� ��� ����67�<� ������� ��� ��� �
��
�
3@B
3�� ��� ����67�� =� ��� �
��
� 37�
3�� ���
����67�<� "��� �
��
��� 3@B
3�� =� 37�
3�� ���
��������6�����������3
������5����
��D3�������/���*;�=������������

����
��:>�������
5
����� ��� 4��3�� ���8��� �:���:�� �� 5
����� ����67�<� �
� �8�


:�
�� ��
� �
���3�� ���
3���
����5��8����
��
��
�	������:���:��3@������67�����
��8���5�����������������
��
�
3@B
3�;�������@���5�����
�;�	��
E���
���
�3��
�<�"��
���������3:
E�����	
����O����
��	
��8����
�5
���������67�;�

�6�������������5�����:�>�����
��37�
3����8���
���5����
3���������
� �
���3�;��
� �
���3����� ��:��	��� 
������67����8���
��������� ���<���� 
��
�
����
��
���������������	����������3����
�
��������
6�
���8�������8�
���
������67�<�
����
���3�����@�������37�
3�;�5����������������3�������67����
��������O��
�	�:�����
�
�A�3
������E
����@�:
���=��������������3����6�������=�	�����
������	�:�A�<�"��

���������3:
E�����	
����G��
�����3����
�3@B
3�����������������67��������	�����3���
3�=�:
���=��
��B	�����������67�� 
��	���3��� �
�3��
�;�5��� ������ 8�
��������@���
�

����������������
������:
��<����	����5����
��3
�3�<�����	����8����
:����
�37�
3��
��	����
�;� ������@� ��9�	������ ����
��3�
<�����	���� 8����
:���3�=� �
��� ������@� ��
9�	������ ����
��:
��<��
�
����	�3:
���������67���
�35���������@;�������� 
�=�47�
	�;�



���
�

5����������
����	�������@�3�=�:
���=����

�6����6���������
��	�

�;����5�E���������7��
����������;��

��	����@�5�������� �������67�����4����� ��=��T��� ����
�@��	�����������


�6�����	���U��

��������
��8���5�����9�	������������5�����
��

�

�

Fengshui ¿Predicho por 
Einstein? 
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Supercuerdas: ¡Un universo 
multidimensional y vibratorio! 
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La Gran Trama Energética 
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El SIYING en fengshui  
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El YI en fengshui  
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La herencia tibetana dentro del 
fengshui 
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El Budismo Tántrico de los Bonetes 
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La Tradición Bön Tibetana  
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La herencia china del fengshui 
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El cielo chino  
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¿Que pasa si divido el cielo en dos?  
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La división del cielo en cuatro: 
Las Formas 
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La clave del ocho: La Escuela de la 
Brújula 
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Las 24 estrellas volantes 
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